

РОССТАТ
УПРАВЛЕНИЕ ФЕДЕРАЛЬНОЙ СЛУЖБЫ
ГОСУДАРСТВЕННОЙ СТАТИСТИКИ ПО КРАСНОЯРСКОМУ КРАЮ,
РЕСПУБЛИКЕ ХАКАСИЯ И РЕСПУБЛИКЕ ТЫВА
(КРАСНОЯРСКСТАТ)

ПРЕСС-ВЫПУСК

Пенсионное обеспечение населения Республики Хакасия в 2021 году
(при использовании данных ссылка на Красноярскстат обязательна)

На 1 января 2022 года численность пенсионеров, состоящих на учете в отделении Пенсионного фонда Российской Федерации по Республике Хакасия, составила 148,8 тысячи человек и за год уменьшилась на 2,3 процента. Численность работающих пенсионеров составила 26,8 тысячи человек (снизилась на 5 процентов), неработающих – 122 тысячи человек (снизилась на 1,6 процента).

Средний размер назначенных пенсий в Республике Хакасия на 1 января 2022 года составил 16629,7 рубля и увеличился за год на 7,3 процента, реальный размер назначенных пенсий уменьшился на 3,4 процента. Средний размер пенсий работающих пенсионеров составил 13895,6 рубля (увеличился за год на 4,4 процента), неработающих – 17230,3 рубля (увеличился на 7,7 процента).

Среднемесячный размер пенсии по старости составил 17645,1 рубля, по инвалидности – 12308 рублей, по случаю потери кормильца – 12627,4 рубля. Соотношение среднего размера назначенных пенсий со среднемесячной номинальной начисленной заработной платой по республике составило 34,8 процента (на начало 2021 года – 36,4 процента).

06.04.2022